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令和７年 金沢市教育委員会議第４回定例会 会議録 

 

１ 日 時  令和７年４月３０日（水） 

       開会  １３時３０分 

       閉会  １４時３０分 

 

２ 会 場  金沢市役所 第二本庁舎 ２階 ２２０１会議室 

 

３ 出席委員（６名） 

 教 育 長 野 口   弘 

 教 育 委 員 田 邊 俊 治 

    〃 大 島 淳 光 

    〃 丸 山 章 子 

    〃 木 村 陽 子 

    〃 長 澤 裕 子 

 

４ 欠席委員（１名） 

 教 育 委 員 櫻 吉 啓 介 

 

 

  事務局 教育次長 堀 場 喜一郎 

 担当次長（兼）教育総務課長 前 多 洋 一 

 教育総務課長補佐 内 山 善 之 

 担当次長（兼）学校職員課長 中 田 知 邦 

 学校職員課担当課長・管理主事（兼）課長補佐 中 田 義 成 

 担当次長（部活動地域移行担当）（兼）学校指導課長 貞 廣 賢 了 

 学校指導課担当課長（兼）課長補佐 藤 田 亮 治 

 市立工業高校事務局長 今 井 信 也 

 生涯学習課長（部活動地域移行担当） 小 川 晶 子 

 図書館総務課長（兼）玉川図書館長 岩 﨑 友 代 

 教育プラザ総括施設長 熊 谷 有紀子 

 （兼）学校教育センター所長 

 （兼）特別支援教育サポートセンター所長 

 文化スポーツ局担当次長（兼）スポーツ振興課長 山 岸 瑞 穂 

 

５ 案 件 

    議案第６号  学びの多様化学校設置検討委員会への諮問について   （学校指導課） 

 非  議案第７号  教育委員会所管の委員会等の委員の委嘱等について  （教育総務課他） 

 非  議案第８号  令和７年度金沢市教員採用候補者選考試験の実施について 

                                     （学校職員課） 

 非  議案第９号  令和７年度金沢市実習助手採用候補者選考試験の実施について 

                                     （学校職員課） 

 非  議案第１０号 金沢市スポーツ推進審議会委員の委嘱について   （スポーツ振興課） 

    そ の 他 

    （１）令和７年度全国学力・学習状況調査及び県基礎学力調査の実施状況について 
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    （２）金沢市立小・中学校図書館の状況について 

    （３）次回の定例会議の日程について 

 

６ 議事の経過等     以下のとおり 

 野口教育長の開議挨拶に続いて、今年度の傍聴席数を７席と決定した。今回の傍聴希望者３名

について協議し、傍聴を許可した。会議録署名委員に田邊委員を指名した。次に、教育委員会事

務局の新任者の紹介があった。本日の議題について、野口教育長が議案第７号、議案第８号、議

案第９号、議案第１０号を非公開とするよう発議し、全会一致で非公開とすることを決定した。 

 審議に入り、議案第６号、その他（１）（２）について説明・質疑応答が行われ、原案どおり承

認した。また、５月の定例会議の開催日を次のとおり決定した。最後に議案第７号、議案第８号、

議案第９号、議案第１０号について非公開で審議に入り、原案どおり承認し、閉会した。 

 

  ＊ ５月の定例会議の日程：令和７年５月２８日（水）１３：３０～ 

 

［案件の説明及び諸報告について］ 

 案件について、別添資料等に基づき事務局より説明・報告し、原案どおり承認された。 

 

［主な質疑・応答の内容について］ 

○ 議案第６号 学びの多様化学校設置検討委員会への諮問について（学校指導課） 

（説明の概要）議案書２ページ。令和６年の答申においては、「金沢市における学びの多様化学校

については、不登校支援の選択肢が増える観点から設置することが望ましい。ただし、設置する

場合には、校種等の検討、教育課程等の工夫、関係機関との連携、立地環境の検討、施設や設備

の充実、人材の確保、不登校児童生徒やその保護者等の実態把握等に留意して、更に議論を深め

ることが必要である」とされたところである。この答申を踏まえ、金沢市における学びの多様化

学校の基本構想の策定について、学びの多様化学校設置検討委員会に諮問する。 

 学びの多様化学校設置検討委員会については、新たに検討委員会を設置するのではなく、本市

の状況を理解している委員の皆さまに引き続き検討していただくことによって、より金沢らしい

学びの多様化学校が設置できるのではないかという考えの下、設置要綱の委員の任期を令和８年

３月３１日に改正し、同委員会で学びの多様化学校に関する審議、検討をお願いしたいと考えて

いる。 

 今後の予定については、今年度に検討委員会を３回程度開催し、教育委員会に答申することと

している。 

 

田邊委員 

 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

田邊委員 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 学びの多様化学校の設置に向けて検討委員会が立ち上げられることはよ

く理解しますが、この検討委員会への諮問を受けて、その後のスケジュー

ルでもし決まっていることがあれば教えてください。 

 

 検討委員会を３回程度行いますが、その中で基本構想の策定と併せて具

体的なスケジュールが検討されていくこととなると考えています。 

 

 立ち上げるにはさらなる審議の場が必要だと思いますが、ここからの答

申を受けて、引き続き検討するということですね。 

 

 検討委員会の検討の中で、対象となる児童生徒や立地環境、教育過程等

についての文部科学省への申請、建物の工事等の必要なことが出てきた場

合は、またそれらを含めて進めていくこととなると考えています。 
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○ その他（１） 令和７年度全国学力・学習状況調査及び県基礎学力調査の実施状況について

（学校指導課） 

（説明の概要）議案書９６ページ。令和７年度全国学力・学習状況調査について。調査の目的は、

全国的な児童生徒の学力や学習状況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を検証し、その改善

を図ること、また、学校における児童生徒への教育指導の充実や学習状況の改善等に役立てるこ

となどである。実施日は４月１７日で、対象の児童生徒は小学校６年生と中学校３年生である。

調査内容は、小学校では国語、算数、理科、中学校では国語、数学、理科である。出題内容①と

②を一体的に問う調査問題が出題された。 

 令和７年度の調査では、中学校理科が、４月１４日～１７日のうち、あらかじめ指定された日

に分散して、文部科学省のＣＢＴシステムによるオンライン方式で行われた。ＣＢＴとはＣｏｍ

ｐｕｔｅｒ Ｂａｓｅｄ Ｔｅｓｔｉｎｇの略で、コンピューターによる試験のことを意味してい

る。ＣＢＴを導入することにより、解答データがビッグデータとして蓄積できるようになり、１

人１台端末で出題・解答することで、動画の問題や音声等の利用など、多様な方法での出題・解

答が可能となった。また、問題や解答の印刷、配送、回収等の経費や環境負荷等の削減も含め、

複数の意義があったと考えられる。理科だけでなく、子どもたちへの質問調査も令和７年度から

は紙でなくオンラインで実施できている。公表については、金沢市教育委員会が市全体の平均正

答率の公表を行う。各学校が内容や方法等を工夫して公表を行うこととしている。 

 議案書９８ページ。令和７年度県基礎学力調査について。調査の目的は全国学力・学習状況調

査と同様である。実施日は４月１６日で、対象は小学校４年生と６年生、中学校３年生である。

調査の集計・分析については、各学校の対象学年から無作為に１学級ずつ抽出して行うこととし

ている。ここまではいずれも例年どおり。調査内容は、小学校４年生では国語、算数、小学校６

年生と中学校３年生では社会、英語である。また、全児童を対象に、全国学力・学習状況調査と

同様にオンライン方式で質問調査が行われた。教員に対する調査についても、令和７年度から全

教員を対象にオンライン方式で行われた。公表方法は全国学力・学習状況調査と同様である。 

 今回の国及び県の結果概要については、結果が届き次第、分析を行い、後日報告したい。 

 

田邊委員 

 

 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

 

田邊委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度からＣＢＴによるオンライン方式が導入されましたが、全国的に

は順調に実施できたと文科省も胸をなで下ろしているようです。ただ多少

の問題もあったと聞いていますが、本市においてはオンライン活用に関し

て特段の支障はなかったでしょうか。 

 

 今回の理科のＣＢＴに関しては、昨年度末に学校で予備動作確認をして

おりますので、金沢市においては今回の調査で特に支障等は上がってきて

おりません。 

 

 それは何よりです。 

 もう一点、調査結果の表示の仕方については、これまでは平均点での公

表が行われてきましたが、一方で、それでは実態を表しにくいということ

も実感されているかと思います。平均点だけではなく、文科省では、箱ひ

げ図を用いて、各学校の学力層を捉えるようにした方が、より捉えやすい、

対応しやすい、改善しやすいという方向で検討されているようです。平均

点で表示すると、どうしても数値の違いで上だとか下だとかと判断されが

ちですが、ボリュームで示すと、それほど都道府県の間で差がないという

のが実情のようです。以前と比べるとはるかに上位層と下位層の間が縮ま

ってきているというのがこれまでの取り組みの成果だと思います。ですか

ら、各学校ではそれなりに実態を把握されていると思いますが、教育委員

会としても学校の状況を単に平均点の数字だけで把握するのではなく、学

校の学力がどういうボリュームで動いているのかを把握しつつ、改善に取

り組んでいった方がより望ましいかと思います。 
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貞廣学校指導課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

田邊委員 

 

 

 

 

木村委員 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

 

 

木村委員 

 

貞廣学校指導課長 

 

大島委員 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

大島委員 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

丸山委員 

 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

長澤委員 

 

 全国的な文科省の示し方も変わっていくかと思いますし、公表というか

実態の把握の仕方についてはもう一段の工夫が必要かと思うのですが、そ

のあたりはいかがでしょうか。 

 

 これまでと同様に平均正答率で国も公表するのですが、そこには学校の

分布図も出ていますので、教育委員会としては学校に対し、平均正答率を

示しながら分布図も参考に今後どのような授業づくりをしていけばいいか

ということで、分布図を活用するようにこれまでも話をしております。今

回もそのことはしっかり伝えていきたいと思います。また、今回から中学

校理科がＣＢＴで行われることになり、理科に関しては項目反応理論（Ｉ

ＲＴ）を活用した公表の仕方になっています。それは今ほど田邊委員が言

われたように、５段階に分けて幅を設けてあり、どこに位置しているのか

を問題ごとに見られるような形になっています。令和８年度からは中学校

英語がＣＢＴ化され、その後、全ての教科がＣＢＴでの実施が予定されて

います。 

 

 オンラインで解答するようになれば、より一人一人に即した把握ができ

るようになってくると思いますので、ぜひ、一人一人にどういう改善が必

要なのか、一人一人が全体の中でどういう状況なのかということの把握を

目指した対応を期待します。 

 

 児童生徒に対する調査は点数で表しやすいと思うのですが、教員に対す

る調査も点数なのですか。 

 

 教員の調査はアンケートで実施し、点数というよりも、例えば指導方法

について「端末を活用した授業を行っていますか」という質問に対し、「日

常的に行っている」「やや行っている」という選択肢があり、回答すること

となっています。 

 

 自分で採点するということですか。 

 

 自分で回答することになります。 

 

 質問調査のオンライン方式も今回初めて導入されたのでしょうか。 

 

 質問調査については、国は昨年度もオンラインで実施しましたが、県は

今回初めてオンラインで行いました。 

 

 オンラインにすることによって、記述式ではなくなるなど、答え方も以

前とは変わってくるのでしょうか。 

 

 質問内容には特に大幅に変更はありませんが、オンラインにすることに

よって、調査結果が例年よりも１０日ほど早く学校に戻ってきます。 

 

 ＣＢＴシステムによるオンライン方式は、今後、他の教科でも実施して

いき、最終的には全部の教科、あるいは小学校でも導入していく方向性で

すか。 

 

 令和８年度は中学校英語で実施することとなっています。令和９年度以

降は小・中学校の全教科をＣＢＴで実施していく計画になっています。 

 

 質問調査について、生徒に対するもの、学校に対するもの、それぞれの

回答結果は学校にフィードバックされて、学校がどのように活用するので
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貞廣学校指導課長 

 

 

 

 

 

 

 

長澤委員 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

 

長澤委員 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

野口教育長 

 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

 

 

野口教育長 

しょうか。 

 

 例年、９月に金沢市の状況ということでお示ししていますが、各学校で

は年度当初に重点目標等を定めていますので、その指導改善等に役立てら

れるものを子どもの質問調査の中から読み取り、子どもはどう受け止めて

いるか、学校では子どもたちに主体的・対話的な深い学びの実現に向けて

指導しているけれども、子どもがそれをどう捉えているかということなど

を読み取って、全体の傾向だけでなく一人一人の状況を読み取りながら、

９月、１０月の指導等に生かしています。 

 

 そうすると、回答者が誰かは分かっているということでよろしいですか。 

 

 一人一人の個票が出てきますので、誰がどの質問に対してどのように答

えたかということは、これまでと同様に学校は把握できる状況になってい

ます。 

 

 先生からの回答も同じですか。 

 

 はい。先生が回答したものについても、誰がどのような形で回答したか、

校長先生は分かるようなシステムになっています。 

 

 これまでＰＢＴのときは思考力・判断力・表現力に対する回答を文章で

表していましたが、今回ＣＢＴになったことによって、タイピングによる

回答になったのですか。 

 

 はい。学校からは、動画や音声による問題になり、子どもたちはこれま

での学習等も生かしながら問題に取り組んでいたと聞いています。タイピ

ングについても、今回初めての試みでしたが、学校からは、子どもたちは

余裕をもって取り組むことができたと聞いています。 

 

 余ったのですね。良かったです。 

 

○ その他（２） 金沢市立小・中学校図書館の状況について 

（説明の概要）議案書１００ページ。１点目、学校司書の配置等について。平成２３年度から配

置が始まり、令和７年度は５３名の学校司書が配置されている。なお、令和３年度より実施して

いる小学校での週５日間の専任校配置は、令和７年度は前年度より７校増加して３０校で実施し

ている。 

 学校司書の配置に関する主な成果として、令和６年度の１人当たり図書貸出冊数は小学校が１

１５．７冊、中学校が１６．５冊となっており、小・中ともに前年度よりも増加している。学校

司書を活用した授業回数は小学校で２２．２回、中学校で５．０回となっており、前年度と比較

して小学校は増加、中学校は同程度である。この結果は学校司書の専任配置による成果であると

考えている。一方で、学校図書館で行った授業回数は小学校で１５．３回、中学校で３．６回と、

前年度よりも減少する結果となった。これはデジタル化に伴い、１人１台端末やＩＣＴを活用し

た授業が増加したことで、教室での授業の利便性が向上したことが一因として挙げられるのでは

ないかと捉えている。読書意欲を高める工夫については、各学校で貸出人気図書ランキングや教

師のおすすめ本コーナーの設置、多読者の表彰、親子読書や読書週間の設定等、さまざまな工夫

が行われている。 

 ２点目、蔵書冊数について。令和６年度末で小学校が約６５万冊、中学校が約３５万冊となり、

国の標準冊数に対して小・中学校ともに平均充足率１１０％を達成している。 

 ３点目、公立図書館による学校団体貸出状況について。各学校図書館の蔵書を補うものである
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団体貸出については、令和６年度も多くの小・中学校が利用する状況が続いている。 

 ４点目、学校図書ボランティア登録者数について。令和６年度は小学校５２校で９３５人、中

学校１７校で１７８人のボランティアのご協力を頂き、学校図書館の整理や飾り付け、読み聞か

せ、本の修理などを行っている。 

 引き続き、学校図書館司書教諭と学校司書の連携の下、子どもたちの読書活動が推進されるよ

う、学校図書館総括等の学校訪問を通じて指導・助言を行っていきたいと考えている。 

 

田邊委員 

 

 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

 

 

 

 

 

田邊委員 

 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

 

 

 

田邊委員 

 

長澤委員 

 

 

中田学校職員課長 

 

 

 

 

野口教育長 

 

 

 

 

貞廣学校指導課長 

 

 

 

 

 

 

 学校司書の配置については、毎日常駐の学校と、兼務の学校があります

が、その違いによって、学校司書を利用した授業回数が違うとか、学校図

書館での授業回数に違いがあるとか、そういうことは生じているのでしょ

うか。 

 

 学校司書に関しては、学級数や児童生徒の貸出冊数、図書館の状況等、

さまざまな要因を加味して配置されていると考えています。令和７年度は

７校増えましたが、令和６年度に増えた６校に関しては、学校司書が専任

配置されたことにより、１人当たりの貸出冊数が６校中５校で増えていま

す。特に、ある学校においては１９．６冊増えたという報告もありますの

で、やはり専任司書が入ることによって読書環境が充実してきているので

はないかと捉えています。 

 

 学校司書が常駐であれば、子どもたちも図書館を使ったり相談したりし

やすいと思いますので、違いがあれば、できるだけその違いが克服できる

ように改善できればと思います。 

 

 仰せのとおり、週５日間配置されている専任校と週３日間の学校による

差が出ないように、連絡会等を通じて、学校司書を活用した授業や読書活

動等の取り組みの促進、週５日間配置の専任校の学校司書による取り組み

の報告を行い、専任の学校司書の取り組みを金沢市全体に広げていけるよ

うな研修会等を開いています。 

 

 活性化されることを期待しています。 

 

 学校司書の研修会や協議会、連絡会というのは、どのような頻度でなさ

れているのでしょうか。 

 

 令和７年度については定例研修会を１０回予定しています。１０回の中

には、専任校の状況の説明や、ＩＣＴを活用した効果的な読書活動につい

ての内容がありますし、新規で採用された学校司書についても、特別に新

規採用の学校司書としての研修会を行っています。 

 

 今の話はあくまでも学校図書館に配置されている図書や学校司書につ

いての話でしたが、これ以外に子どもたちは学習用端末でデジタル図書を

活用できる形になっています。その活用状況はどのようなものでしょう

か。活発に子どもたちは読んでいるのでしょうか。 

 

 端末から電子書籍が読めるようになっています。その電子書籍を毎年入

れ替えることによって、子どもたちは朝学習の時間や休み時間にそれを読

んだり、最近は端末を持ち帰って電子書籍を読んだりする子どもたちも増

えてきています。また、そのことがきっかけで図書館に通うようになった

という報告等も受けています。加えて電子書籍だけではなく、図書館に置

いてある新聞等も子どもたちは活用して、その新聞を授業に取り入れてい

る学校もあります。それらのことを通して子どもたちは、今年度から始ま
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野口教育長 

 

 

 

る新金沢型学校教育モデルにおいてコミュニケーション力や読解力を育

成する際にも電子書籍や新聞等を活用できるのではないかと捉えていま

す。 

 

 せっかく新聞も図書館に設置していますので、どんどん活用してもらい

たいと思います。そして子どもたちに読者として投稿してもらうなど、い

ろいろな取り組みもあってもいいかと思いますので、有効な活用につい

て、今後ともご指導いただきたいと思います。 

 

 

                                      以  上 

     会 議 録 署 名 

               教 育 長     署 名     

               教 育 委 員     署 名     

                                 （田邊委員）  



- 8 - 

［非公開議案の審議結果について］ 

○ 議案第７号 教育委員会所管の委員会等の委員の委嘱等について（教育総務課他） 

 

  議案は次ページ以降 

  



（１）金沢市立小学校及び中学校通学区域審議会委員の委嘱等について

金沢市立小学校及び中学校通学区域審議会設置条例第３条の規定により、次のとおり金沢市立小学校及び中学校  

通学区域審議会委員を委嘱（任命）及び解嘱（解任）します。 

委員の委嘱（任命）及び解嘱（解任）

区  分 所属団体等 氏  名

委嘱

教育関係団体代表

金沢市ＰＴＡ協議会副会長  西村 洋志

金沢市ＰＴＡ協議会副会長  小久保 加奈恵

解嘱
金沢市ＰＴＡ協議会会長  相羽 大輔

金沢市ＰＴＡ協議会副会長  松川 千絵

任命

学校長代表

金沢市立泉小学校校長  中村 晶子

金沢市立港中学校校長  岡田 憲和

解任
金沢市立鞍月小学校校長  本間 啓子

金沢市立西南部中学校校長  辰巳 豊 

 

任期：令和７年４月３０日から令和７年８月２２日まで（前任者の残任期間）

理由：所属団体の役員変更に伴う委員の交代



（参考）金沢市立小学校及び中学校通学区域審議会委員名簿  

 

                             （令和７年４月３０日現在）  

区分 氏  名 所属団体等 備考 

住民自治組織代表 
中川 一成  金沢市町会連合会会長  

上田 久美子  金沢市校下婦人会連絡協議会副会長  

学校長代表 
中村 晶子  金沢市立泉小学校校長 任命  

岡田 憲和  金沢市立港中学校校長 任命  

教育関係団体代表 
西村 洋志  金沢市ＰＴＡ協議会副会長 委嘱  

小久保 加奈恵  金沢市ＰＴＡ協議会副会長 委嘱  

知識経験を有する者 
竹上 勉  金沢市公民館連合会会長  

俵  希實 北陸学院大学教授   

 



（２）金沢子どもを育む行動推進委員会委員の委嘱等について  
 
 
  子どもの幸せと健やかな成長を図るための社会の役割に関する条例第 17 条の規定により、次のとおり金沢  

子どもを育む行動推進委員会委員を委嘱（任命）及び解嘱（解任）します。  
 

委員の委嘱（任命）及び解嘱（解任）  

区分  所属団体等  氏名  
委  嘱  

家庭  

金沢市ＰＴＡ協議会  会長  
鶴山 雄一  

解  嘱  相羽 大輔  

委  嘱  
金沢市児童館児童厚生員会  会長  

山口 千春  

解  嘱  吉川 美紀  

委  嘱  
地域  金沢市社会福祉協議会保育部会  

部会長  中田 真美  

解  嘱  副部会長  藤井 千里  

委  嘱  
企業  公益社団法人金沢青年会議所  副理事長  

村本 宗一郎  

解  嘱  上口 泰広  

任  命  

学校  

金沢市立小学校校長会  会長  
沖田 拓  

解  任  本間 啓子  

任  命  
金沢市立中学校校長会  副会長  

岡田 憲和  

解  任  山本 美紀  
 
 任期：令和７年４月３０日  から  令和８年６月３０日  まで（前任者の残任期間）  

 理由：所属団体の役員変更に伴う委員の交代  



（参考）金沢子どもを育む行動推進委員会委員名簿  
                                       （令和７年４月３０日現在）  

区分  氏名  所属団体等  備考  

家庭  

河合 美枝  石川県私立幼稚園協会金沢支部  理事   
鶴山 雄一  金沢市ＰＴＡ協議会  会長  委嘱  
中村 大介  金沢市放課後児童クラブ協議会  監事   
縄 寛敏  金沢市子ども会連合会  会長   
長谷川 由香  子育て向上委員会  代表   
松原 靖子  金沢市民生委員児童委員協議会主任児童委員連絡会  理事   
山口 千春  金沢市児童館児童厚生員会  会長  委嘱  

地域  

上田 久美子  金沢市校下婦人会連絡協議会  副会長   
上田 幸男  金沢市町会連合会  副会長   
遠水 健一  金沢市スポーツ協会  理事   
中田 真美  金沢市社会福祉協議会保育部会  部会長  委嘱  
西田 里美  みらい子育てネット金沢市地域活動連絡協議会  会長   
南野 弘一  金沢市子ども見守りボランティア協議会  代表   
本谷 悦子  金沢市公民館連合会  副会長   

企業  

坂本 修一  連合石川かなざわ地域協議会  事務局長   
竹井 早葉子  ＮＰＯ法人かなざわ総合スポーツクラブ  理事長   
中田 二郎  金沢商工会議所中小企業委員会  副委員長   
藤田 祐子  ㈱北國フィナンシャルホールディングス  人材開発グループ長   
村本 宗一郎  公益社団法人金沢青年会議所  副理事長  委嘱  

学校  
沖田 拓  金沢市立小学校校長会  会長  任命  
岡田 憲和  金沢市立中学校校長会  副会長  任命  

学識  鈴木 瞬  金沢大学人間社会研究域学校教育系  准教授   

公募  
上西 浩美  公募委員   
待寺 敦子  公募委員   

 



（３）学校運営協議会委員の委嘱及び任命について 

 

  金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、学校運営協議会を設置する金沢市立小中学校における委員の委嘱及び任命を行うもの。 

 

１ 任期 

   令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで 

 

２ 委員 

   別紙のとおり 



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 大　坪　辰　雄 地域住民 野町公民館長

2 木　村　文　昭 地域住民 弥生公民館長

3 相　川　久　嗣 地域住民 泉サポート隊長

4 青　木　正　子 地域住民 図書ボランティア

5 山　本　悦　子 地域住民 弥生児童館長

6 山　本　　　茂 地域住民 地域コーディネーター

7 川　北　聖　子 地域住民 川北病院長

8 宇　夛　裕　基 保護者 育友会長

9 大　畑　友　紀 地域住民 地域コーディネーター

10 助　田　外志成 地域住民 地域コーディネーター

11 中　村　晶　子 校長 泉小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立泉小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 石　野　　　洋 地域住民 中村町公民館長

2 増　本　志　郎 地域住民 中村町校下町会連合会会長

3 外　松　秀　俊 地域住民 中村町校区子ども会連合会長

4 古　屋　秀次郎 地域住民 中村町児童館長

5 谷　内　きみ枝 地域住民 地域学校協働本部地域コーディネーター

6 三　好　公　一 地域住民 交通推進隊中村支隊隊長

7 上　林　雅　彦 学識経験者 元中学校長

8 今　井　由美子 学識経験者 地域学校協働本部地域コーディネーター　　元小学校教員

9 東　田　美恵子 学識経験者 元小学校教員

10 利　波　光　平 学識経験者 中村町小学校薬剤師

11 山　　　将　之 保護者 中村町小学校育友会会長　　地域学校協働本部地域コーディネーター

12 西　田　佳　代 保護者 中村町小学校育友会副会長

13 増　井　奈央美 保護者 中村町小学校育友会副会長

14 作　田　芳太郎 校長 中村町小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立中村町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 坂　本　泰　広 地域住民 地域コーディネーター　　交通推進隊　　市議会議員

2 長　棟　俊　之 地域住民 十一屋校下社会福祉協議会会長

3 大　和　和　栄 地域住民 地域コーディネーター　　校下婦人会会長

4 平　村　　　修 地域住民 十一屋校下町会連合会会長

5 福　島　明　男 地域住民 民生委員児童委員協議会会長

6 能　村　朋　子 学識経験者 学校薬剤師

7 栂　　　宗一郎 保護者 育友会会長

8 荒　川　和　洋 校長 十一屋小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立十一屋小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 武　藤　清　秀 地域住民 泉野校下町会連合会会長

2 越　野　和　宏 地域住民 泉野校下少年連盟育成委員長

3 伊　藤　隆　彦 学識経験者 学校薬剤師

4 小　杉　隆　一 地域住民 泉野校下民生委員児童委員協議会会長

5 田　辺　佑　一 保護者 育友会会長

6 関　野　礼　奈 地域住民 地域コーディネーター

7 松　本　恭　子 校長 泉野小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立泉野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 青　海　康　男 地域住民 菊川地区町会連合会会長

2 甚　田　和　幸 地域住民 新竪町地区町会連合会会長

3 戸　田　正　登 地域住民 菊川町公民館長

4 稲　荷　明　彦 地域住民 新竪町公民館長

5 堅　田　宗　繁 保護者 PTA会長

6 金　戸　道　子 保護者 PTA役員

7 山　二　光　三 地域住民 菊川社会福祉協議会会長

8 中　田　　　茂 地域住民 新竪町地区見守り隊とりまとめ役

9 横　井　　　透 学識経験者 学校医

10 加　藤　隆　弘 学識経験者 金沢大学准教授

11 原　　　恵　子 地域住民 菊川町公民館主事

12 原　　　裕美子 校長 犀桜小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立犀桜小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 小　山　孝　成 地域住民 地区民生委員　　元小学校長

2 高　野　健　三 地域住民 小立野地区町会連合会会長

3 上　森　　　弘 地域住民 崎浦地区町会連合会会長

4 太　田　　　進 地域住民 崎浦公民館長

5 干　潟　孝　信 地域住民 小立野公民館長

6 池　田　光　一 地域住民 児童館館長

7 大　塚　哲　司 学識経験者 梅光保育園理事長

8 垣　本　哲　夫 地域住民 安全サポート隊隊長

9 杉　本　さなみ 地域住民 主任児童委員　　地域コーディネーター

10 扇　谷　義　郎 学識経験者 小立野小学校学校医(歯科医)

11 神　農　幸　子 学識経験者 紫錦台中学校校長

12 岸　澤　　　亮 保護者 小立野小学校育友会会長　　地域コーディネーター

13 以　西　麻　乃 保護者 小立野小学校育友会副会長

14 鶴　岡　美津代 校長 小立野小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立小立野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 大　茂　　　勝 学識経験者 兼六中学校校長

2 林　　　智　之 保護者 兼六小学校育友会会長

3 上　坂　達　朗 地域住民 材木地区町会連合会会長

4 外　山　郁　生 地域住民 味噌蔵地区町会連合会会長

5 安　宅　雅　夫 地域住民 材木公民館館長

6 塩　谷　真一郎 地域住民 味噌蔵町公民館館長

7 東　　　良　光 地域住民 金沢中署街頭交通推進隊隊長

8 谷　　　泰　徳 地域住民 まちぐるみ福祉活動推進員代表

9 割　崎　　　泰 地域住民 材木地区少年連盟会長

10 筒　井　康　徳 地域住民 味噌蔵地区育成委員会委員長

11 足　立　章　江 地域住民 地域コーディネーター

12 端　　　博　史 学識経験者 金沢文芸館館長

13 砂　走　勇　紀 学識経験者 まこと保育園園長

14 大　溝　了　庸 学識経験者 学校医

15 松　原　靖　子 校長 兼六小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立兼六小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 安　居　知　世 地域住民 芳斎地区町会連合会会長

2 紺　村　和　也 地域住民 長土塀公民館館長

3 立　野　克　典 地域住民 長町児童館館長

4 品　野　　　与 地域住民 交通推進隊松ヶ枝支隊員

5 横　川　　　伸 学識経験者 聖霊愛児園園長

6 佐々木　路　雄 学識経験者 学校歯科医

7 橋　本　英　樹 学識経験者 学校医

8 田　邊　俊　治 学識経験者 金沢大学名誉教授

9 羽　岡　　　巌 地域住民 元育友会会長

10 豊　後　政　彦 地域住民 芳斎児童館長

11 武　藤　廣　行 地域住民 長土塀公民館熟年会会長

12 清　原　さやか 地域住民 元育友会副会長

13 高　宮　良　貴 地域住民 芳斎児童館副館長

14 佐々木　伸　安 保護者 育友会会長

15 山　口　久　代 校長 中央小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立中央小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 松　村　理　治 地域住民 町会連合会会長

2 詩　丘　樹　持 地域住民 公民館館長

3 金　﨑　一　誠 地域住民 児童館館長

4 宮　川　　　隆 地域住民 社会福祉協議会会長

5 蔵　　　英太郎 地域住民 防犯交通委員会会長

6 前　田　治　清 地域住民 民生委員主任児童委員

7 縄　　　寛　敏 地域住民 長田町校区保護司会会長

8 高　本　美　帆 地域住民 ながた児童クラブ主任指導員

9 寺　江　のりこ 地域住民 長田児童館児童厚生員

10 清　水　憲　之 学識経験者 長田中学校校長

11 上　野　遼　平 保護者 長田町小学校育友会会長

12 柴　山　真　介 学識経験者 長田町小学校学校内科医

13 太　田　数　美 校長 長田町小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長田町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 三田村　英　明 地域住民 瓢箪町公民館長

2 上　田　由美子 地域住民 馬場公民館長

3 永　野　琢　也 地域住民 此花町公民館長

4 塩　原　𠮷成 地域住民 馬場地区町会連合会長　　馬場児童館長

5 松　島　昌　子 地域住民 瓢箪地区社会福祉協議会会長　　地域コーディネーター

6 厚　見　正　充 地域住民 此花地区社会福祉協議会会長　　めいせい児童クラブ代表

7 檜　物　鋭　一 地域住民 瓢箪地区民生委員児童委員協議会長　　学校安全ボランティア代表

8 堀　部　泰　生 地域住民 瓢箪児童館長

9 藤　澤　秀　樹 地域住民 瓢箪少年連盟委員長

10 下　田　正　幸 地域住民 馬場子供会連合会会長

11 窪　内　祥　之 地域住民 此花子ども会連合会育成委員長

12 小　堀　さかえ 地域住民 地域コーディネーター

13 魚　谷　浩　平 学識経験者 学校医

14 髙　桑　弘　道 保護者 明成小学校育友会長

15 山　田　典　子 校長 明成小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立明成小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 齋　藤　　　實 地域住民 諸江公民館館長

2 北　川　裕　美 地域住民 松寺公民館副館長

3 森　田　巧　一 地域住民 元学校評議員　　子ども見守り隊

4 駒　口　桃　子 保護者 元育友会会長

5 高　見　伸太郎 保護者 育友会会長

6 戸　澤　宣　孝 保護者 育友会副会長

7 池　野　恒　久 学識経験者 学校医

8 本　　　拓　也 地域住民 諸江地区青少年健全育成協議会会長

9 中　西　誠　治 地域住民 松寺地区青少年健全育成協議会会長

10 安　野　公　市 地域住民 電車通学見守りボランティア

11 土　倉　孝　思 地域住民 子ども見守り隊隊長

12 清　水　和　久 学識経験者 金沢星稜大学教授

13 青　山　昌　美 校長 諸江町小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立諸江町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 伊　藤　　　茂 地域住民 森山校下町会連合会会長　　学校医

2 伊　藤　芳　博 地域住民 森山公民館館長

3 小　阪　栄　進 地域住民 社会福祉協議会会長

4 仕　道　文　英 地域住民 森山少年連盟副委員長

5 柿　木　健　雄 地域住民 森山スクールサポート隊隊長

6 永　原　伸一郎 地域住民 地域コーディネ－ター　　 森山交通推進隊隊長

7 中　佐　寛　喜 地域住民 地域コーディネ－ター　　元育友会会長

8 荒　木　博　文 保護者 森山町小学校育友会会長

9 連　　　賢　一 保護者 森山町小学校育友会副会長

10 佐南谷　弥　生 校長 森山町小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立森山町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 畠　　　善　昭 地域住民 浅野町校区連合長会会長

2 新　田　正　一 地域住民 浅野町公民館館長

3 山　田　　　弘 地域住民 浅野町児童館館長

4 浅　香　京　子 地域住民 主任児童委員

5 高　桑　省　吾 地域住民 町会長

6 北　川　克　彦 地域住民 地域コーディネーター

7 杉　本　貴　洋 地域住民 地域コーディネーター

8 邨　井　健　治 地域住民 主任児童委員

9 櫻　井　ゆかり 学識経験者 元校長

10 三　上　真理子 学識経験者 学校医

11 水　口　祐　介 保護者 育友会会長

12 山　本　恵梨花 保護者 育友会副会長

13 谷　本　真理子 保護者 育友会副会長

14 泉　　　照　美 校長 浅野町小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立浅野町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 本　　　正　寛 地域住民 町会連合会会長

2 田　中　　　仁 地域住民 小坂公民館館長

3 森　田　　　繁 地域住民 地域住民代表

4 上　西　浩　美 地域住民 地域住民代表

5 小　林　幸　雄 学識経験者 元長坂台小学校校長

6 鶴　見　隆之輔 学識経験者 北鳴中学校校長

7 辰　田　祐　介 保護者 PTA会長

8 中　田　大　輔 保護者 PTA副会長

9 谷　村　秀　明 地域住民 スクールサポート隊隊長

10 示　野　陽　一 学識経験者 学校医

11 田　中　修　介 校長 小坂小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立小坂小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 山　腰　茂　樹 地域住民 千坂公民館長　　青少年健全育成協議会長

2 浦　　　良　一 地域住民 千坂町会連合会長　　コミュニティ協議会長　　自主防災会長

3 麦　田　　　徹 地域住民 千坂校下交通安全推進協議会長

4 森　下　　　忍 地域住民 千坂校下防犯委員会長

5 蓑　輪　勇紀雄 地域住民 社会福祉協議会長

6 元　木　千　明 地域住民 千坂児童館館長

7 平　井　祐　一 地域住民 千坂少年連盟会長

8 太　田　昌　枝 地域住民 千坂民生委員児童委員協議会　　主任児童委員

9 額　　　浩　一 学識経験者 学校医

10 北　川　智　子 学識経験者 ちさかこども園

11 吉　村　崇　志 保護者 育友会会長

12 古　田　友　絵 保護者 育友会副会長

13 崎　田　美　穂 保護者 地域学校協働活動事業コーディネーター

14 鶴　見　隆之輔 学識経験者 北鳴中学校校長

15 濱　嵜　紀世美 校長 千坂小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立千坂小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 中　川　一　成 地域住民 夕日寺町会連合会会長

2 中　野　明　夫 地域住民 夕日寺公民館長

3 細　木　清　行 地域住民 地域コーディネーター

4 北　本　正　明 学識経験者 夕日寺スクールサポート隊長

5 大　井　源　也 保護者 夕日寺校下少年連盟会長

6 山　下　陽　子 学識経験者 夕日寺小学校校医（内科）

7 池　田　幸　應 学識経験者 金沢星稜大学名誉教授

8 玄　手　孝　伸 保護者 夕日子ども体験教室代表

9 平　野　亜　希 保護者 育友会会長

10 山　崎　誠　二 保護者 星稜中高教員

11 高　木　布三代 校長 夕日寺小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立夕日寺小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 東　間　博　恭 地域住民 大浦校下町会連合会長

2 村　上　吉　春 地域住民 大浦公民館長

3 山　本　正　人 保護者 大浦小学校育友会会長

4 今　井　基　樹 保護者 大浦小学校育友会会長補佐

5 平　　　寿　彦 地域住民 大浦小スクールサポート隊長

6 乙　田　雅　章 学識経験者 大浦小学校学校医(薬剤師)

7 北　川　寿　子 学識経験者 キッズスクールオオウラ園長

8 新　谷　京　子 学識経験者 みずきこども園々長

9 城　崎　　　亮 地域住民 大浦校下青少年健全育成協議会長

10 出　口　雅　世 保護者 大浦校下少年連盟委員長

11 荒屋敷　万里子 校長 大浦小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大浦小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 作　井　善　継 地域住民 町会連合会長

2 日　向　博　人 地域住民 公民館長

3 下　野　勘一郎 地域住民 社会福祉協議会会長

4 高　木　照　子 地域住民 地域協働コーディネーター

5 高　松　　　靖 学識経験者 学校医

6 宮　本　一　雄 地域住民 農業指導

7 松　本　路　子 地域住民 SGA（スクールガード浅野川）会長

8 小　林　大　騎 保護者 育友会会長

9 横　江　　　眞 校長 浅野川小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立浅野川小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 戸　水　利　紀 地域住民 公民館館長

2 横　山　義　孝 地域住民 町会連合会副会長

3 坂　本　敏　明 地域住民 児童館館長

4 藤　巻　公　三 地域住民 子ども見守り隊隊長

5 上　赤　礼　子 地域住民 女性会会長

6 若　林　雅　浩 地域住民 青少年健全育成協議会会長

7 吉　野　佳志乃 地域住民 子ども会連合会会長

8 岡　田　憲　和 学識経験者 港中学校校長

9 野　崎　外茂次 学識経験者 学校医

10 竪　畑　政　行 学識経験者 地域学校協働活動コーディネーター

11 金　子　吉　秋 保護者 育友会会長

12 西　田　　　学 保護者 おやじの会副会長

13 本　間　啓　子 校長 鞍月小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立鞍月小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 竹　上　　　勉 地域住民 粟崎公民館館長　　地域コーディネーター

2 髙　村　昭　次 地域住民 粟崎児童館館長　　見守りボランティア代表

3 岡　根　江里子 地域住民 音楽教室講師

4 岡　田　憲　和 学識経験者 港中学校校長

5 釜　谷　健　一 保護者 育友会会長

6 山　田　達　弥 保護者 育友会顧問

7 上　野　博　枝 校長 粟崎小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立粟崎小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 粟　森　長　八 地域住民 大野町町会連合会会長

2 永　井　利　美 地域住民 民生委員児童委員協議会会長

3 橋　本　崇　弘 保護者 大野町交通少年団顧問

4 喜　楽　万里子 地域住民 大野町児童館館長

5 紺　田　健　司 地域住民 大野町社会福祉協議会会長

6 寺　中　　　靖 地域住民 大野町公民館館長

7 山　本　耕　平 保護者 育友会会長

8 上　坂　雅　次 地域住民 地域福祉コーディネーター

9 上　出　　　雅 学識経験者 大野町こども園園長

10 忠　村　光　宏 地域住民 大野町交通安全協会会長

11 水　野　徳　美 学識経験者 大野町小学校学校医

12 中　邑　優　子 地域住民 大野町女性会会長

13 山　崎　麻　子 校長 大野町小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大野町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 鶴　山　庄　一 地域住民 金石町校下町会連合会会長

2 鍋　谷　有　介 地域住民 金石町商工振興会会長

3 竹　松　由岐生 地域住民 金石公民館館長

4 相　川　育　子 学識経験者 金石児童館館長

5 中　本　克　雄 地域住民 金石地区社会福祉協議会会長

6 相　川　修　三 地域住民 ボランティアかないわ輝代表

7 油　田　美　沙 学識経験者 金石幼稚園園長

8 田　中　慎　子 学識経験者 金石保育所所長

9 鈴　木　寿　子 学識経験者 地域コーディネーター

10 田　村　公　一 保護者 金石町小学校育友会会長

11 西　野　聡　子 校長 金石町小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立金石町小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 田　村　政　博 地域住民 連合町会長

2 松　野　美佐子 地域住民 大徳児童館長

3 村　田　　　貢 地域住民 大徳公民館主事　　地域コーディネーター

4 相　羽　大　輔 地域住民 大徳中育友会長　　金沢市PTA連合会会長

5 谷　内　幸　枝 地域住民 地域コーディネーター

6 入　谷　裕　美 地域住民 地域コーディネーター

7 藤　本　礼　子 地域住民 元学校評議員

8 小　浦　隆　義 学識経験者 大徳小学校学校医

9 宮　田　廣　人 学識経験者 大徳小学校学校歯科医

10 島　田　和　美 学識経験者 大徳小学校学校薬剤師

11 今　部　哲　也 保護者 育友会会長

12 道　端　ちさと 保護者 育友会副会長

13 脇　田　誉志昭 校長 大徳小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大徳小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 吉　田　和　夫 地域住民 戸板校下町会連合町会長

2 吉　田　昭　夫 地域住民 戸板公民館長

3 村　山　和　光 地域住民 戸板児童館長

4 安　原　昭　二 地域住民 家庭教育サポーター

5 太　田　咲　子 地域住民 地区民生児童委員協議会会長

6 加　畑　寿　明 学識経験者 戸板小学校学校医

7 清　水　憲　之 学識経験者 長田中学校長

8 中　田　真　美 学識経験者 正美保育園長

9 濵　田　　　勝 保護者 育友会会長

10 土　肥　つむぎ 地域住民 育友会常任委員長　　地域コーディネーター

11 灰　田　阿由美 保護者 地域コーディネーター

12 浦　島　孝　弘 地域住民 地域コーディネーター

13 小　泉　敦　嗣 校長 戸板小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立戸板小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 赤　丸　義　和 地域住民 二塚地区町会連合会長

2 西　川　茂　治 地域住民 二塚公民館長

3 濱　本　正　樹 地域住民 二塚児童館長

4 宮　田　外　義 地域住民 二塚民生委員協議会長

5 加　藤　安　子 地域住民 地域コーディネーター

6 池　田　茂　夫 地域住民 地域コーディネーター

7 中　野　清　次 地域住民 地域コーディネーター

8 嶽　　　　　誠 地域住民 二塚主任児童委員

9 中　川　理絵子 地域住民 安原主任児童委員

10 井　口　登美子 学識経験者 金沢龍谷高等学校中等部教頭

11 柳　瀬　道　雄 学識経験者 金沢市立緑中学校校長

12 齋　藤　　　誠 保護者 緑小学校育友会会長

13 車　谷　圭　史 保護者 緑小学校育友会副会長

14 輪　田　靖　欣 校長 緑小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立緑小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 竹　田　良　雄 地域住民 町会連合会会長

2 今　寺　幸　雄 地域住民 押野公民館館長

3 福　岡　寿　光 地域住民 押野児童館館長

4 大谷内　佐知子 地域住民 押野地区主任児童委員

5 寄　木　香菜子 地域住民 押野地区主任児童委員　　地域コーディネーター

6 上　倉　雄　一 保護者 育友会会長

7 畑　山　麻由美 保護者 育友会副会長

8 鷹　合　　　勉 学識経験者 元中学校校長

9 池　田　照　男 学識経験者 元小学校校長

10 長　門　　　佐 学識経験者 押野小学校学校医

11 安　嶋　克　好 学識経験者 八日市保育所所長

12 森　田　清　治 校長 押野小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立押野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 笹　倉　忠　勝 地域住民 米丸校下町会連合会会長

2 山　下　正　美 地域住民 米丸公民館館長

3 川　元　　　傳 地域住民 米丸校下社会福祉協議会会長

4 伊佐治　美　穂 地域住民 主任児童委員　　民生委員

5 田　中　淳　子 地域住民 主任児童委員　　民生委員

6 吉　田　光　宏 保護者 地域コーディネーター代表

7 篠　原　真　人 地域住民 米丸少年連盟委員長

8 清　造　英　樹 地域住民 交通推進隊支隊長

9 木　村　政　憲 学識経験者 米丸小学校学校医

10 任　田　憲　逸 保護者 米丸小学校育友会会長

11 沖　田　　　拓 校長 米丸小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立米丸小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 若　松　恵美子 地域住民 三馬校下町会連合会長

2 中　村　龍　紀 地域住民 三馬公民館長

3 仲　屋　健　次 地域住民 三馬地区社会福祉協議会長

4 濱　崎　善　造 地域住民 三馬地区子ども会連合会長

5 前　田　忠　篤 地域住民 三馬校下防犯委員会委員長

6 福　谷　正　信 地域住民 民生委員児童委員協議会長

7 柏　原　宏　暢 学識経験者 三馬小学校薬剤師

8 中　農　正　樹 保護者 三馬小学校育友会会長

9 池　澄　由　紀 保護者 三馬小学校育友会副会長

10 地　下　雅　志 校長 三馬小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立三馬小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 三　浦　則　陽 地域住民 富樫校区町会連合町会長

2 金　野　　　忠 地域住民 富樫公民館長

3 開　敷　一　雄 地域住民 富樫児童館長

4 春　田　明　子 保護者 富樫小学校育友会長

5 鈴　木　　　瞬 保護者 富樫小学校育友会庶務

6 新　井　健　一 地域住民 高尾台中学校PTA

7 藤　井　千　里 学識経験者 金沢泉丘こども園副園長

8 山　下　容　子 地域住民 富樫地区主任児童委員

9 白　石　晃一郎 学識経験者 富樫小学校元学校医（歯科）

10 佐　田　周　一 校長 富樫小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立富樫小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 北　川　貢　夫 地域住民 額校下町会連合会会長

2 中　村　　　城 地域住民 青少年健全育成協議会会長

3 山　口　幸　男 地域住民 額公民館館長

4 土　肥　　　勝 地域住民 額地区民生　　児童委員協議会会長

5 藤　本　　　明 地域住民 学校評議員　　額地区民生・児童委員協議会副会長

6 菊　池　松　郎 学識経験者 学校評議員

7 小　坂　英　子 学識経験者 光が丘保育所所長

8 小　泉　晶　一 学識経験者 額小学校校医

9 飯　田　泰　広 保護者 額小学校PTA会長

10 木　谷　なつ姫 保護者 額小学校PTA副会長

11 赤　木　洋　子 地域住民 主任児童委員

12 濱　田　貴　宏 校長 額小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立額小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 前　波　　　香 地域住民 内川公民館（主事）

2 山　崎　国　広 地域住民 内川体育協会（事務局長）

3 前　波　　　豊 地域住民 内川体育協会（事務局次長）

4 高　窪　香　代 地域住民 社会福祉協議会(学童・福祉)

5 吉　田　耕　作 地域住民 スポーツクラブ代表（卓球）

6 小　岩　正　敏 地域住民 スポーツクラブ代表（ソフトボール）

7 小　川　孝　吉 地域住民 町会連合会(事務局長)

8 福　江　厚　啓 学識経験者 北陸学院大学准教授

9 山　下　冷　治 保護者 内川小中学校PTA会長

10 臼　渕　望　美 保護者 内川小中学校PTA副会長

11 前　田　真由美 校長 内川小中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立内川小学校及び内川中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命し

ます。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 北　　　忠　男 地域住民 犀川公民館館長

2 作　田　一　浩 地域住民 犀川地区町会連合会会長

3 村　本　　　博 地域住民 東浅川地区町会連合会会長

4 山　根　　　実 地域住民 東浅川公民館館長

5 高　村　治恵子 学識経験者 犀川保育園園長

6 米　林　憲　英 地域住民 犀川地区青少年健全育成協議会会長

7 野　崎　義　孝 地域住民 元校長

8 荒　井　　　清 地域住民 学校安全サポート隊隊長

9 長　谷　晃　広 学識経験者 学校歯科医師

10 田　中　　　優 保護者 PTA会長

11 内　尾　一　也 保護者 PTA副会長

12 竹　内　美由紀 学識経験者 犀生中学校校長

13 米　田　寛　子 校長 犀川小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立犀川小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 八　田　忠　彦 地域住民 湯涌校下町会連合会副会長

2 東　　　彰　平 保護者 育友会会長

3 有　澤　和　義 地域住民 公民館館長

4 田　中　悦　子 地域住民 公民館主事

5 長　田　智加代 学識経験者 湯涌保育園長

6 高　坂　外志美 地域住民 学童指導員

7 長　山　知　之 保護者 地区委員長

8 坂　井　　　学 校長 湯涌小学校・芝原中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立湯涌小学校及び芝原中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命し

ます。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 上　田　幸　男 地域住民 田上地区町会連合会会長

2 上　田　雄　一 地域住民 田上地区町会連合会理事

3 坂　根　功　一 地域住民 田上公民館館長

4 渡　辺　誠　治 地域住民 田上地区交通安全委員会委員長

5 橋　本　外司雄 地域住民 田上小学校安全サポート隊隊長

6 大　浦　博　史 学識経験者 田上こども園園長

7 尾　崎　雄一郎 地域住民 地域コーディネーター

8 中　村　和　代 地域住民 地域コーディネーター

9 横　山　剛　士 学識経験者 金沢大学准教授

10 半　井　孝　幸 学識経験者 なからい内科クリニック院長学校医

11 田　中　将　拡 保護者 田上小学校育友会会長

12 加　藤　政　昭 校長 田上小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立田上小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 木　下　昌　人 地域住民 医王山公民館長

2 島　　　正　信 地域住民 町会連合会長

3 松　扉　　　等 地域住民 同窓会長

4 寺　山　建　夫 地域住民 医王山福祉会理事長

5 小　又　勇　三 保護者 育友会長

6 安　西　好乃美 保護者 育友会副会長

7 五十嵐　由　美 学識経験者 みずほ保育園長

8 清　造　実　花 地域住民 学童保育指導員

9 吉　野　博　之 学識経験者 学校薬剤師

10 山　口　将　世 校長 医王山小中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立医王山小学校及び医王山中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任

命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 早　川　弘　志 地域住民 森本公民館長

2 小　浦　敏　登 地域住民 湖南公民館長

3 大　野　高　史 学識経験者 おおのこどもクリニック医院長

4 濱　中　直　宏 学識経験者 金沢市立森本中学校長

5 奥　野　雅　明 地域住民 湖南地区連合町会長　　森本地区環境保存会

6 福　村　俊　明 地域住民 森本地区連合町会長

7 斉　藤　瑞　枝 地域住民 民生委員　　元教員

8 山　崎　奈美江 学識経験者 八田保育所長

9 浦　島　久　美 学識経験者 双葉保育所長

10 中　野　照　子 地域住民 マーヤクラブ(児童クラブ)代表

11 安　田　貴　俊 保護者 森本小学校育友会長

12 大　森　佑　介 保護者 地域コーディネーター

13 桶　谷　裕　輔 保護者 地域コーディネーター

14 坂　井　文　代 校長 森本小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立森本小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 荒　木　武　司 地域住民 花園地区町会連合会会長

2 西　川　　　廣 地域住民 花園公民館館長

3 南　　　久　恵 地域住民 花園少年連盟協議会育成委員長

4 吉　井　美　里 地域住民 花園児童館主任厚生員

5 高　畠　　　樹 地域住民 利屋町前副会長

6 濵　中　直　宏 学識経験者 森本中学校校長

7 木　村　治　子 学識経験者 花園保育所所長

8 中　村　陽　太 保護者 花園小学校育友会会長

9 近　藤　邦　夫 学識経験者 「近藤クリニック」医院長学校医

10 野　﨑　　　晃 校長 花園小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立花園小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 中　村　健二郎 地域住民 薬師谷地区町会連合会会長

2 今　村　　　泰 地域住民 薬師谷公民館長

3 荒　木　憲　一 地域住民 見守りボランティア隊長

4 亀　田　健　治 地域住民 見守りボランティア隊員

5 下　村　明　博 地域住民 三谷公民館長

6 横　山　邦　春 地域住民 三谷地区町会連合会会長

7 山　本　建　夫 地域住民 三谷地区見守り隊隊長

8 出　島　美　夏 地域住民 三谷地区地域コーディネーター

9 居　村　恵　子 学識経験者 石川県立医王特別支援学校校長

10 濵　中　直　宏 学識経験者 金沢市立森本中学校校長

11 古　谷　千　穂 学識経験者 薬師谷保育所所長

12 山　内　北　斗 保護者 不動寺小学校PTA会長

13 藤　谷　三栄子 校長 不動寺小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立不動寺小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 上　森　　　弘 地域住民 崎浦地区連合町会長

2 中　川　義　広 地域住民 崎浦公民館副館長　　地域コーディネーター

3 塚　脇　京　子 地域住民 主任児童委員

4 平　野　友　昭 学識経験者 わくなみこども園園長

5 北　林　一　男 学識経験者 学校医

6 山　田　雅　博 地域住民 前育友会会長

7 不　破　大　仁 地域住民 県議会議員

8 山　口　敬　新 地域住民 地域コーディネーター

9 南　野　弘　一 地域住民 みなこだスクールサポート隊副隊長

10 奥　山　恭　子 保護者 育友会副会長

11 入　口　史　万 保護者 育友会会長

12 中　川　佳　美 校長 南小立野小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立南小立野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 髙　山　真　幸 地域住民 町会連合会会長

2 長谷川　　　要 地域住民 伏見台公民館館長

3 辻　　　隆　範 学識経験者 学校医

4 藤　澤　義　幸 地域住民 社会福祉協議会会長

5 橋　場　健　次 地域住民 交通防犯会会長

6 米　村　昭　男 地域住民 交通防犯会相談役

7 北　山　健　一 地域住民 伏見台公民館主事

8 山　田　貴　弘 地域住民 子ども連合会顧問

9 石　﨑　志　保 地域住民 地域コーディネーター

10 中　山　聡　基 保護者 伏見台小学校育友会会長

11 宮　崎　英　恵 保護者 伏見台小学校育友会副会長

12 山　岸　朋　子 校長 伏見台小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立伏見台小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 池　田　壽　男 地域住民 扇台校下町会連合会会長

2 藤　井　　　宏 地域住民 扇台公民館館長

3 小　山　幸　博 地域住民 扇台児童館館長

4 西　村　眞理子 地域住民 扇台地区民生委員児童委員協議会会長

5 野　村　辰　彦 地域住民 扇台校区青少年健全育成協議会会長　　扇台校下防犯委員会委員長

6 中　山　光　康 地域住民 扇台校区子ども会連合会育成委員長

7 安　田　健　二 学識経験者 扇台小学校学校医

8 松　本　一　郎 地域住民 扇台小学校地域コーディネーター

9 小　堺　武　士 地域住民 扇台小学校地域コーディネーター

10 北　川　達　朗 保護者 扇台小学校育友会会長

11 諸　江　真　美 校長 扇台小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立扇台小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 田　村　政　博 地域住民 連合町会長

2 稲　本　誠　一 地域住民 大徳公民館館長

3 松　野　美佐子 地域住民 大徳児童館館長

4 越　本　　　稔 地域住民 見守って隊隊長

5 谷　口　宗治郎 地域住民 寺中町会長

6 酒　井　知　恵 地域住民 学校評議員

7 水　野　和　徳 学識経験者 校医（内科）

8 岡　部　浩　一 学識経験者 校医（歯科）

9 嘉　門　玲　子 学識経験者 明成幼稚園園長

10 炭　　　茂　樹 保護者 育友会会長

11 干　場　　　洋 地域住民 地域コーディネーター

12 河　村　真　吾 校長 木曳野小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立木曳野小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 桶　谷　隆　雄 地域住民 三和校下町会連合会長　　金沢西街頭交通推進隊三和支隊長

2 東　　　　　学 地域住民 三和公民館長

3 上　野　ひとみ 地域住民 三和児童館長

4 村　田　　　健 地域住民 三和地区社会福祉協議会長

5 上　坂　桂　子 地域住民 三和公民館主事　　地域コーディネーター

6 橋　本　有　可 学識経験者 元金沢市立戸板小学校長

7 坂　本　茂　夫 学識経験者 小児科医学校医

8 彼　島　祐　子 地域住民 育友会長　　三和地区主任児童委員　　地域コーディネーター

9 山　口　真　悟 保護者 育友会長

10 河　本　隆　明 校長 三和小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立三和小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 不　破　正　人 地域住民 長坂台校下町会連合会会長

2 山　宮　麻　里 学識経験者 健生クリニック医師

3 齋　藤　　　寛 地域住民 社会福祉協議会会長　　児童クラブ運営委員長

4 土　倉　克　己 地域住民 少年連盟育成委員長

5 河　合　忠　博 地域住民 長坂台校下子ども見守り隊隊長

6 北　川　茂　樹 学識経験者 児童福祉施設「享誠塾」塾長

7 髙　野　　　光 保護者 長坂台小学校PTA会長

8 砂　田　克　彦 地域住民 地域コーディネーター　　自主防災会防災委員長

9 浜　名　冬　樹 保護者 地域コーディネーター

10 大　谷　真理子 校長 長坂台小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長坂台小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 浅　野　　　正 地域住民 新神田校下町会連合会会長

2 中　村　　　茂 地域住民 新神田公民館館長　　学校評議員

3 鏑　木　芳　枝 地域住民 新神田地区社会福祉協議会会長

4 石　黒　佳　恵 地域住民 新神田少年連盟委員長

5 吉　田　一　郎 学識経験者 くるみ保育園園長

6 山　岸　由起代 地域住民 新神田児童館副館長

7 中　村　友　一 保護者 新神田小学校育友会会長

8 西　江　顕　治 保護者 新神田小学校育友会副会長

9 辰　巳　　　勝 校長 新神田小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立新神田小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 和　田　清　児 保護者 西南部小学校育友会会長

2 中　川　俊　一 地域住民 西南部校下町会連合会会長

3 和　泉　文　夫 地域住民 西南部公民館館長

4 脇　坂　弘　明 地域住民 西南部児童館館長

5 武　田　　　仁 地域住民 民生・児童委員協議会会長

6 冨　樫　孝　治 地域住民 子ども会連合会育成委員長

7 松　本　亮　仁 保護者 西南部小学校父親の会代表

8 林　　　律　子 学識経験者 西南部小学校校医

9 松　本　園　美 学識経験者 しらゆり保育園園長

10 天　田　有　加 地域住民 西南部中学校育友会副会長

11 雄　谷　峰　志 保護者 西南部小学校育友会副会長

12 山　岸　茂　義 校長 西南部小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立西南部小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 山　田　八　郎 地域住民 米泉校区連合町会長

2 熊　谷　省　吾 地域住民 米泉公民館長

3 山　本　秀　昭 地域住民 社会福祉協議会会長

4 米　村　由美子 地域住民 民生児童委員協議会主任児童委員

5 山　田　征　吾 学識経験者 西泉こども園園長

6 小　林　哲　平 保護者 育友会会長

7 平　松　　　博 学識経験者 学校医

8 田　中　紀　子 地域住民 地域コーディネーター

9 東　　　佐千雄 校長 米泉小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立米泉小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 北　野　俊　一 地域住民 四十万公民館館長

2 中　村　　　孝 地域住民 四十万校下町会連合会長

3 宮　下　　　毅 地域住民 四十万地区有識者

4 石　立　　　弘 地域住民 四十万校下防犯委員長

5 笠　川　弘　子 地域住民 民生・児童委員協議会長

6 中　村　惠　子 地域住民 四十万校下婦人会長

7 前　田　武　司 学識経験者 額小鳩こども園理事長

8 高　森　瑞　与 地域住民 児童委員　　育友会OB

9 中　田　明　秀 地域住民 地域コーディネーター　　前育友会会長

10 赤　田　弘　樹 保護者 育友会会長

11 後　山　利　佳 校長 四十万小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立四十万小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 森　　　鐘　一 地域住民 西校下長会連合会会長　　防災士の会

2 西　田　　　茂 地域住民 西公民館館長

3 杉　本　雅　宏 地域住民 西校下福祉協議会会長

4 堀　江　弘　二 地域住民 西校下少年連盟会長

5 勝　田　　　徹 学識経験者 認定こども園すくすくふたば園長

6 上　田　喜　久 地域住民 西地区民生委員児童委員協議会会長

7 田　中　勝　治 地域住民 スクールサポート隊代表

8 木　佐　香　織 保護者 西小学校育友会会長

9 清　水　憲　之 学識経験者 長田中学校校長

10 前　田　みどり 校長 西小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立西小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 塚　脇　孝　司 地域住民 安原地区町会連合会長

2 西　川　　　昇 地域住民 安原地区町会連合会常任相談役

3 北　川　博　史 地域住民 安原地区福寿連合会長

4 中　橋　一　成 地域住民 交通推進隊安原支隊長

5 本　谷　悦　子 地域住民 安原公民館長

6 前　多　和　也 地域住民 安原児童館長

7 砂　山　幸　子 地域住民 安原地区婦人会長

8 井　口　富美子 学識経験者 金沢龍谷中学校教頭

9 中　川　理絵子 保護者 安原小学校育友会会長

10 水　谷　紘　子 地域住民 地域学校協働活動地域コーディネーター

11 金　曽　千　鶴 地域住民 地域学校協働活動地域コーディネーター

12 柳　瀬　道　雄 学識経験者 緑中学校校長

13 北　村　弘　樹 校長 安原小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立安原小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 坂　根　功　一 地域住民 田上公民館館長

2 安　宅　雅　夫 地域住民 材木公民館館長

3 上　田　幸　男 地域住民 田上地区町会連合会会長

4 鈴　坂　忠　和 地域住民 見守りボランティア隊長

5 竹　山　修　司 地域住民 浅川地区主任児童委員民生委員

6 森　野　一　秀 地域住民 地域コーディネーター

7 山　口　麻理子 学識経験者 旭町保育園園長

8 森　　　亮　太 地域住民 NPO法人クラブぽっとマネージャー

9 春　日　良　太 保護者 育友会会長

10 藤　森　文　子 保護者 育友会副会長

11 寺　西　謙太郎 保護者 地区安全委員長

12 寺　西　陽　一 校長 杜の里小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立杜の里小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 坂　根　功　一 地域住民 田上公民館館長

2 荒　井　　　功 地域住民 俵公民館館長

3 上　田　幸　男 地域住民 田上地区町会連合会会長

4 岡　本　靖　雄 地域住民 田上地区町会連合会副会長　　朝霧台小学校安全サポート隊隊長

5 西　田　誠　司 地域住民 田上地区町会連合会理事

6 岡　本　　　勲 地域住民 浅川地区主任児童委員

7 谷　内　　　守 地域住民 交通推進隊田上支隊副支隊長

8 村　上　勝　雄 地域住民 俵地区町会連合会会長

9 尾　崎　雄一郎 地域住民 地域コーディネーター

10 中　村　和　代 地域住民 地域コーディネーター

11 佐　川　哲　也 学識経験者 金沢大学教授　　クラブぽっと理事長

12 山　口　泰　志 学識経験者 やまぐち内科クリニック院長　　学校医

13 山　口　由美子 学識経験者 元花園小学校長

14 俵　　　一　史 保護者 朝霧台小学校育友会長

15 松　井　知佳子 校長 朝霧台小学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立朝霧台小学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 宮　本　哲　一 地域住民 野町町会連合会会長

2 本　多　　　正 地域住民 弥生町会連合会会長

3 増　本　志　郎 地域住民 中村町町会連合会会長

4 助　田　外志成 保護者 泉中学校育友会会長

5 横　井　正　人 学識経験者 学校医（横井内科医院院長）

6 高　田　和　英 学識経験者 元中学校校長

7 脇　坂　澄　恵 地域住民 地域学校協働活動コーディネーター

8 髙　橋　佐代子 校長 泉中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立泉中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 川　尻　学　志 保護者 PTA会長

2 平　村　　　修 地域住民 十一屋地区連合町会長

3 武　藤　清　秀 地域住民 泉野地区連合町会長

4 不　破　正　人 地域住民 長坂台地区連合町会長

5 大　浦　　　正 地域住民 学校評議員

6 前　　　俊　光 地域住民 学校評議員

7 越　野　和　宏 地域住民 学校評議員

8 杉　中　純　子 校長 野田中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立野田中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 甚　田　和　幸 地域住民 新竪町地区町会連合会会長

2 青　海　康　男 地域住民 菊川地区町会連合会会長

3 上　森　　　弘 地域住民 崎浦地区町会連合会会長

4 稲　荷　明　彦 地域住民 新竪町公民館長

5 戸　田　正　登 地域住民 菊川町公民館館長

6 穴　田　和　夫 地域住民 崎浦公民館館長

7 鶴　見　あゆみ 地域住民 城南中学校地域コーディネーター

8 山　口　敬　新 保護者 PTA会長

9 佐々木　花　奈 保護者 PTA副会長

10 山　本　啓　一 学識経験者 北陸大学経済経営学部教授

11 岸　田　喬　司 学識経験者 元わくなみこども園長

12 早　川　浩　之 学識経験者 城南中学校教職員保健管理医

13 折　戸　陽　子 校長 城南中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立城南中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 八重澤　美知子 学識経験者 金沢大学名誉教授

2 髙　野　健　三 地域住民 小立野町会連合会会長

3 上　森　　　弘 地域住民 崎浦地区町会連合会会長

4 三　平　伸　一 学識経験者 学校医

5 小　山　奈津子 地域住民 地域コーディネーター

6 伊　田　直　樹 地域住民 主任児童員

7 朝　倉　瑞　恵 地域住民 元地域コーディネーター

8 久　野　　　優 地域住民 元PTA会長

9 不　破　大　仁 保護者 現PTA会長

10 神　農　幸　子 校長 紫錦台中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立紫錦台中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 安　宅　雅　夫 地域住民 材木公民館館長

2 塩　谷　真一郎 地域住民 味噌蔵町公民館館長

3 坂　根　功　一 地域住民 田上公民館館長

4 上　坂　達　朗 地域住民 材木地区町会連合会会長

5 外　山　郁　生 地域住民 味噌蔵地区町会連合会会長

6 上　田　幸　男 地域住民 田上地区町会連合会会長

7 関　戸　正　彦 地域住民 元田上公民館館長

8 北　村　幸　子 地域住民 社会福祉法人林鐘園施設長

9 松　原　靖　子 学識経験者 兼六小学校校長

10 櫻　井　吾　郎 保護者 兼六中学校PTA会長

11 大　茂　　　勝 校長 兼六中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立兼六中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 久保田　　　保 地域住民 長町地区町会連合会長

2 上　田　由美子 地域住民 馬場公民館館長

3 紺　村　和　也 地域住民 長土塀公民館館長

4 松　島　昌　子 地域住民 地域コーディネーター　　瓢箪町地区社会福祉協議会会長

5 大　澤　佳　代 地域住民 松ヶ枝地区主任児童委員

6 白　浜　良　介 地域住民 芳斉公民館館長

7 小　堀　さかえ 地域住民 地域コーディネーター　　スクールサポーター

8 三田村　英　明 地域住民 瓢箪町公民館館長

9 宮　上　喜　裕 地域住民 此花町公民館副館長

10 宮　　　貴　之 保護者 長町中学校PTA会長

11 奥　山　祐　子 保護者 長町中学校芳斎分校しらかば親の会会長

12 坂　東　陽　月 学識経験者 長町中学校学校医（歯科）

13 片　田　真　也 学識経験者 長町中学校学校医（薬剤師）

14 山　口　久　代 学識経験者 中央小学校校長

15 山　﨑　一　志 校長 長町中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長町中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 河　村　慎　三 地域住民 米丸地区代表

2 山　下　正　美 地域住民 米丸公民館長

3 中　村　　　茂 地域住民 新神田公民館長

4 篠　原　真　人 地域住民 米丸地区少年連盟委員長

5 石　黒　佳　恵 地域住民 新神田地区少年連盟委員長

6 太　田　政　樹 保護者 高岡中学校PTA会長

7 沖　田　　　拓 学識経験者 米丸小学校

8 辰　巳　　　勝 学識経験者 新神田小学校

9 田　中　一　宏 校長 高岡中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立高岡中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 伊　藤　芳　博 地域住民 森山公民館長

2 畠　　　善　昭 地域住民 浅野町校下連合町会長

3 中　川　一　成 地域住民 夕日寺校下連合町会長

4 本　　　正　寛 地域住民 小坂校下連合町会長

5 竹　内　幸　代 保護者 育友会会長

6 柿　木　健　雄 保護者 育友会副会長　　地域コーディネーター

7 杉　本　貴　洋 地域住民 地域コーディネーター

8 板　本　裕　美 地域住民 学校評議員

9 中　谷　和　浩 地域住民 学校評議員

10 南　　　悦　子 地域住民 学校評議員

11 泉　　　智　一 校長 鳴和中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立鳴和中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 詩　丘　樹　持 地域住民 長田町公民館館長

2 吉　田　和　夫 地域住民 戸板校下町会連合会会長

3 森　　　鐘　一 地域住民 西校下町会連合会会長

4 縄　　　寛　敏 地域住民 地域

5 浦　島　孝　弘 地域住民 地域

6 濵　田　　　勝 地域住民 地域

7 曽　田　圭　二 保護者 地域

8 藤　田　　　徹 保護者 PTA会長

9 洞　庭　賢　一 学識経験者 学校医(洞庭医院)

10 小　泉　敦　嗣 学識経験者 戸板小学校長

11 前　田　みどり 学識経験者 西小学校長

12 太　田　数　美 学識経験者 長田町小学校長

13 田　中　豊　美 地域住民 地域コーディネーター

14 小　林　知　子 地域住民 地域コーディネーター

15 清　水　憲　之 校長 長田中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立長田中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 本　　　拓　也 地域住民 諸江校下青少年健全育成協議会

2 城　崎　　　亮 地域住民 大浦校下青少年健全育成協議会

3 中　西　誠　治 地域住民 松寺校下青少年健全育成協議会

4 船　本　直　樹 地域住民 浅野川校下青少年健全育成協議会

5 西　村　洋　志 保護者 PTA会長

6 泉　　　博　之 保護者 PTA副会長

7 兼　森　圭　孝 保護者 PTA副会長

8 青　山　昌　美 学識経験者 諸江町小学校長

9 横　江　　　眞 学識経験者 浅野川小学校長

10 荒屋敷　万里子 学識経験者 大浦小学校長

11 井　澤　　　朗 地域住民 井澤内科医院医院長

12 増　江　雅　人 校長 浅野川中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立浅野川中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 鶴　山　雄　一 保護者 金石中学校PTA会長

2 鶴　山　秀　二 保護者 金石中学校PTA副会長

3 安　野　誠　也 保護者 金石中学校PTA副会長

4 新　谷　京　子 保護者 金石中学校PTA副会長

5 竹　松　由岐生 地域住民 金石町公民館館長

6 寺　中　　　靖 地域住民 大野町公民館館長

7 稲　本　誠　一 地域住民 大徳公民館館長

8 孫　田　一　女 地域住民 金石町公民館主事

9 永　井　育　代 地域住民 大野町公民館主事

10 谷　口　宗治郎 地域住民 大徳公民館　　寺中町会長

11 岡　田　幸　子 校長 金石中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立金石中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 坂　　　秀　明 保護者 西南部中学校PTA会長

2 板　坂　佳　代 保護者 西南部中学校PTA副会長

3 小八田　真奈美 保護者 西南部中学校PTA副会長

4 山　越　順　平 保護者 西南部中学校PTA副会長

5 今　寺　幸　雄 地域住民 押野公民館館長

6 東　　　　　学 地域住民 三和公民館館長

7 和　泉　文　夫 地域住民 西南部公民館館長

8 大谷内　佐知子 地域住民 押野公民館　　主任児童委員

9 田　中　真　弓 地域住民 三和公民館　　青少年対策部副部長

10 冨　樫　孝　治 地域住民 西南部公民館　　子ども会連合会育成委員長

11 辰　巳　　　豊 校長 西南部中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立西南部中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 北　　　忠　男 地域住民 犀川公民館長

2 山　根　　　実 地域住民 東浅川公民館長

3 作　田　一　浩 地域住民 犀川地区連合町会長

4 村　本　　　博 地域住民 東浅川地区連合町会長

5 小　坂　弘　一 地域住民 犀川地区青少年健全育成協議会副会長

6 濵　野　大　助 学識経験者 元校長

7 野　崎　義　孝 学識経験者 元校長　　地域コーディネーター

8 杉　原　範　彦 地域住民 内科医

9 田　中　貴　治 保護者 PTA会長

10 小　山　麻　美 保護者 PTA書記

11 田　口　雅　範 学識経験者 石川県立金沢辰巳丘高等学校教頭

12 米　田　寛　子 学識経験者 犀川小学校校長

13 竹　内　美由紀 校長 犀生中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立犀生中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 福　村　俊　明 地域住民 森本地区町会連合会会長

2 荒　木　武　司 地域住民 花園地区町会連合会会長

3 中　村　健二郎 地域住民 薬師谷地区町会連合会会長

4 横　山　邦　春 地域住民 三谷地区町会連合会会長

5 奥　野　雅　明 地域住民 湖南地区町会連合会会長

6 坂　井　文　代 学識経験者 森本小学校長

7 野　﨑　　　晃 学識経験者 花園小学校長

8 藤　谷　三栄子 学識経験者 不動寺小学校長

9 記　州　秀　幸 保護者 PTA会長

10 岡　島　　　肇 保護者 元PTA会長・PTA顧問

11 宮　野　義　隆 保護者 PTA顧問

12 濵　中　直　宏 校長 森本中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立森本中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 藤　井　　　宏 地域住民 扇台公民館館長

2 山　口　幸　男 地域住民 額公民館館長

3 北　野　俊　一 地域住民 四十万公民館館長

4 池　多　時　道 地域住民 額中学校元PTA会長

5 八　子　和　明 地域住民 額中学校元PTA会長

6 堅　田　芳　弘 地域住民 額中学校同窓会会長

7 中　田　明　秀 保護者 額中学校PTA会長

8 平　田　真　弓 保護者 額中学校PTA副会長

9 諸　江　真　美 学識経験者 扇台小学校校長

10 濱　田　貴　宏 学識経験者 額小学校校長

11 後　山　利　佳 学識経験者 四十万小学校校長

12 森　中　静　恵 校長 額中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立額中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 酒　元　和　子 地域住民 伏見台公民館副館長

2 金　野　　　忠 地域住民 富樫公民館長

3 藤　井　　　宏 地域住民 扇台公民館長

4 岩　脇　光　昭 保護者 高尾台中学校PTA会長

5 高　島　加奈子 保護者 高尾台中学校PTA役員

6 松　本　一　郎 地域住民 地域コーディネーター

7 坂　下　　　功 校長 高尾台中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立高尾台中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 赤　丸　義　和 地域住民 二塚地区町会連合会長

2 塚　脇　孝　司 地域住民 安原地区町会連合会長

3 本　谷　悦　子 地域住民 安原公民館長

4 西　川　茂　治 地域住民 二塚公民館長

5 加　藤　安　子 地域住民 元二塚公民館副館長

6 西　川　紀　子 地域住民 元学校評議員

7 田　畑　理　子 地域住民 元学校評議員

8 東　野　直　美 地域住民 元学校評議員

9 北　村　弘　樹 学識経験者 安原小学校校長

10 輪　田　靖　欣 学識経験者 緑小学校校長

11 山　下　一　夫 学識経験者 金沢龍谷高等学校校長

12 大　串　清　華 保護者 金沢市立緑中学校PTA会長

13 松　原　　　仁 地域住民 元金沢市立中学校長

14 柳　瀬　道　雄 校長 緑中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立緑中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 竹　上　　　勉 地域住民 粟崎公民館館長

2 戸　水　利　紀 地域住民 鞍月公民館館長

3 西　澤　寛　一 地域住民 粟崎校下町会連合会会長

4 野　村　靖　之 地域住民 鞍月校下町会連合会会長

5 加　藤　慎一郎 保護者 PTA会長

6 本　間　啓　子 学識経験者 鞍月小学校校長

7 上　野　博　枝 学識経験者 粟崎小学校校長

8 岡　田　憲　和 校長 港中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立港中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 本　　　正　寛 地域住民 小坂校下町会連合会会長

2 浦　　　良　一 地域住民 千坂校下町会連合会会長

3 田　中　　　仁 地域住民 小坂公民館館長

4 山　腰　茂　樹 地域住民 千坂公民館館長

5 澤　村　隆　司 学識経験者 元中学校長

6 田　中　修　介 学識経験者 小坂小学校校長

7 濱　嵜　紀世美 学識経験者 千坂小学校校長

8 小　林　弘　昌 保護者 PTA会長

9 宮　岡　正　典 保護者 PTA副会長

10 上　西　浩　美 地域住民 地域支援コーディネーター

11 鶴　見　隆之輔 校長 北鳴中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立北鳴中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 稲　本　誠　一 地域住民 大徳公民館長

2 吉　川　　　滋 学識経験者 元中学校長

3 福　田　茂　和 地域住民 大徳中学校元PTA会長

4 清　水　祥　子 地域住民 地域コーディネーター

5 入　谷　裕　美 保護者 大徳中学校PTA会長

6 上　森　範　人 校長 大徳中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立大徳中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



１　委嘱及び任命する委員

№ 氏　　名 区　　分 役　職　等

1 若　松　恵美子 地域住民 三馬地区連合町会長

2 中　村　龍　紀 地域住民 三馬公民館館長

3 仲　屋　健　次 地域住民 三馬地区社会福祉協議会会長

4 福　谷　正　信 地域住民 三馬地区民生・児童委員協議会会長

5 山　田　八　郎 地域住民 米泉地区連合町会長

6 熊　谷　省　吾 地域住民 米泉公民館館長

7 山　本　秀　昭 地域住民 米泉校下社会福祉協議会会長

8 平　田　哲　也 地域住民 米泉校下民生児童委員協議会会長

9 藤　田　伸一郎 学識経験者 清泉中学校学校医

10 木　村　亮　太 保護者 清泉中学校PTA会長

11 小　山　　　均 校長 清泉中学校校長

２　任期

令和７年５月１日から令和８年４月３０日まで

　金沢市学校運営協議会規則第８条の規定に基づき、金沢市立清泉中学校学校運営協議会委員を次のとおり委嘱及び任命します。



（４）学びの多様化学校設置検討委員会委員の委嘱等について 

 

学びの多様化学校設置検討委員会設置要綱第３条第２項の規定に基づき、次のとおり委員を委嘱及び任命します。 

 

学識経験者 

日本大学 文理学部 教授 藤 平  敦 

金沢大学 人間社会研究域 学校教育系 准教授 原 田  克 巳 

前 教育プラザ学校教育センター所長補佐 中  克 之 

保護者 金沢市ＰＴＡ協議会 副会長 藤 森  文 子 

不登校支援団体関係者 
金沢フリースクール協議会代表 

ＮＰＯ法人ワンネススクール代表 
森  要 作 

学校・教育委員会関係者 

小学校長会 金沢市立諸江町小学校長 青 山  昌 美 

中学校長会 金沢市立泉中学校長 髙橋   佐代子 

学校指導課 スクールソーシャルワーカー（心の絆サポーター） 竹 原  真 美 

（敬称略） 



（５）金沢市社会教育委員の委嘱等について  

 

社会教育法第１５条第２項及び金沢市社会教育委員設置条例第２条の規定により、金沢市社会教育委員を委嘱  

（任命）及び解嘱（解任）します。  

１ 委員の委嘱及び解嘱  

区  分  所属機関・団体名  役職  氏 名  

委嘱  
保護者  金沢市ＰＴＡ協議会  会長  

鶴山 雄一  

解嘱  相羽 大輔  

任期：令和７年４月３０日から令和７年１１月３０日まで  
（前任者の残任期間）  

理由：所属団体の役員改選に伴う委員の交代  
 

２ 委員の任命及び解任  

区  分  所属機関・団体名  役職  氏 名  

任命  
学校  金沢市立中学校長会  会長  

辰巳  豊  

解任  中村 健一  

任期：令和７年４月３０日から令和７年１１月３０日まで  
（前任者の残任期間）  

理由：所属団体の役員改選に伴う委員の交代  



   （参考）金沢市社会教育委員名簿  

（令和７年４月３０日現在）  

氏  名 所属機関・団体名等 備考 

辰 巳  豊 金沢市立中学校長会会長 任命 

竹 上  勉 金沢市公民館連合会会長  

能木場 由紀子 金沢市校下婦人会連絡協議会会長  

宮 田  悠 佑 金沢市青年団協議会会長  

縄  寛 敏 金沢市子ども会連合会会長  

鶴 山  雄 一 金沢市ＰＴＡ協議会会長 委嘱 

髙 田  直 人 金沢市スポーツ協会会長  

谷 内  き み 枝 公募委員  

下 茂  梨 乃 公募委員  

浦  愉 加 学識経験者（金沢商工会議所女性会理事）  

俵  希 實 学識経験者（北陸学院大学教授・社会学）  

桑 村  佐 和 子 学識経験者（金沢美術工芸大学教授・教育学）  
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○ 議案第８号 令和７年度金沢市教員採用候補者選考試験の実施について（学校職員課） 

 

 審議結果についても非公開 

 

 

○ 議案第９号 令和７年度金沢市実習助手採用候補者選考試験の実施について（学校職員課） 

 

 審議結果についても非公開 

 

 

○ 議案第１０号 金沢市スポーツ推進審議会委員の委嘱について（スポーツ振興課） 

 

  議案は次ページ以降 

 

 

                                     以  上 



 金沢市スポーツ推進審議会委員の委嘱について  
 

 金沢市スポーツ推進審議会条例第４条の規定により、下記のとおり金沢市スポーツ推進審議会委員を委嘱します。  
 

１ 委員の委嘱  

区 分  氏 名  所属団体等  

 知識経験を  
 有する者  
 
 
 
 
 

佐川 哲也    金沢大学人間社会研究域地域創造学系 教授  

小杉 善文    金沢市スポーツ協会 副会長  

北岡 克彦    石川県スポーツドクター協議会 理事長  

山﨑 正枝    石川県障害者スポーツ協会競技企画実施専門部会 委員  

上森 範人    金沢市中学校体育連盟 会長  

脇田 誉志昭    石川県小学校体育研究会 会長  

保積 美津江    金沢市スポーツ推進委員協議会 副会長  

 関係地域を  
 代表する者  
 

木藤 裕司    金沢市公民館体育部長連絡協議会 幹事長  

 田中 留奈    公募委員  

山岸 久美子    公募委員  

 
２ 任 期  

令和７年５月１日から令和９年４月３０日まで  
 

３ 理 由  
任期満了による委嘱  
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